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Ata da 86ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 4 de dezembro de 2019. 

Deputado Nelson Leal. Às 10h32, o Sr. Presidente, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão com a finalidade de entregar o Título de Cidadão 

Baiano ao Sr. Eurico de Jesus Teles Neto, Presidente da Oi S.A., proposta pelo Deputado Tiago 

Correia. Compuseram a Mesa dos trabalhos os Srs.(as): Deputado Tiago Correia; Marcus Cavalcanti, 

Secretário de Infraestrutura, representando o Governador Rui Costa; Marcus Presídio, Vice-

Presidente do Tribunal de Contas do Estado da Bahia; Fabrício de Castro Oliveira, Presidente da 

OAB-BA; Luiz Viana, Vice-Presidente do Conselho Federal da OAB; Eduardo Viana Barreto, Juiz 

Substituto, representando o Presidente do Tribunal Regional Eleitoral, Desembargador Jatahy Júnior; 

e Manoel Campos, Diretor Regional da Oi Bahia/Sergipe. O Sr. Presidente solicitou aos Deputados 

Pedro Tavares, Rosemberg Lula Pinto, Bobô e Luciano Simões Filho que conduzissem o Sr. Eurico 

de Jesus Teles Neto ao Plenário Orlando Spínola, onde foi recepcionado com o aplauso dos 

presentes. Após a execução do Hino Nacional, o Deputado Tiago Correia discorreu sobre a trajetória 

do homenageado, que nasceu em Piripiri, interior do Estado do Piauí, e construiu a vida na Bahia, 

graduando-se em Ciências Econômicas e em Direito, e tem Doutorado em Direito Público pela 

Universidade de Santiago, na Espanha. Descreveu a carreira profissional do Sr. Eurico de Jesus Teles 

Neto, iniciada como estagiário da então Telebahia, tendo ocupado, ao longo dos anos, diversos cargos 

nessa empresa e, também, naquelas que a sucederam, a Telemar e a Oi. Enalteceu a participação 

decisiva do homenageado no processo de recuperação judicial da Oi. Salientou que, ao longo da 

trajetória profissional, o Sr. Eurico Teles recebeu prêmios e homenagens e finalizou dizendo que é 

com muita alegria que esta Casa lhe concede o Título de Cidadão Baiano. O Sr. Fabrício de Castro 

Oliveira falou da parceria entre a ALBA e a OAB-BA. Destacou a importância do Título de Cidadão 

Baiano e as qualidades do homenageado, que cultivou o amor pela Bahia e é amigo de todos. O Sr. 

Presidente convidou os Srs. Marcus Presídio, Fabrício de Castro Oliveira, Luiz Viana e Manoel 

Campos para juntos entregarem o Título de Cidadão Baiano. O Sr. Eurico de Jesus Teles Neto disse 

que receber o Título de Cidadão Baiano é receber uma declaração de que é desta terra, da qual se 

orgulha. Relatou a forma como aconteceu a condução dele à presidência da Oi, a recuperação judicial 

da empresa e os investimentos dos chineses. Assegurou que a empresa está recuperada e é a quarta 

maior recolhedora de impostos do País. O Sr. Presidente informou que o homenageado receberia os 

cumprimentos no saguão ao lado do plenário e, em nome do Poder Legislativo, agradeceu a presença 

de todos, declarando encerrada a Sessão às 12h10. 
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